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BÀI PHÁT BIỂU 

Của lãnh đạo xã tại buổi phát lệnh nhập ngũ và giao quân năm 2015
------------------------------


Kính thưa các vị đại biểu!

Thưa toàn thể các đồng chí!

Thực hiện Kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đợt 2 năm 2015 của Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện, hôm nay Ủy ban nhân dân xã Tân Thượng tổ chức buổi gặp mặt và phát lệnh gọi công dân nhập ngũ đợt 2 năm 2015 cho các đồng chí thanh niên trong độ tuổi của địa phương đã tuyển chọn nhập ngũ. Thay mặt Ủy ban nhân dân xã tôi xin trân trọng gửi tới các quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí tân binh lời chào trân trọng và những lời chúc mừng tốt đẹp nhất.
Kính thưa các vị đại biểu!

Thưa toàn thể các đồng chí!

Tân Thượng là mảnh đất giàu truyền thống cách mạng vẻ vang và hiếu học. Trong 2 cuộc kháng chiến trường kỳ của dân tộc chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ xâm lược, hàng trăm thanh niên Tân Thượng đã hăng hái lên đường chiến đấu bảo vệ Tổ quốc, trong đó có nhiều người đã hy sinh trở thành liệt sĩ, nhiều người để lại một phần xương máu nơi chiến trận trở thành những thương binh, bệnh binh mà các đồng chí đều đã biết. Từ khi đất nước thống nhất, đặc biệt là trong công cuộc đổi mới, phát huy truyền thống, các thế hệ thanh niên Tân Thượng đã tiếp tục hăng hái lên đường nhập ngũ bảo vệ Tổ quốc. Trong bất cứ hoàn cảnh nào, cán bộ, chiễn sĩ là con em Tân Thượng luôn nỗ lực cố gắng, khắc phục khó khăn, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của quân đội giao phó. 
Theo quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện – chủ tịch Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện, xã Tân Thượng có …………thanh niên được giao lệnh lên đường nhập ngũ. Đây là vinh dự rất lớn của các đồng chí tân binh, cũng là sựu tin tưởng của Huyện ủy, Ủy ban nhân dân huyện với Đảng bộ, chính quyền và nhân dân xã Tân thượng. Tại buổi lễ phát lệnh này tôi đề nghị:

- Thứ nhất: với các đồng chí tân binh lên đường nhập ngũ, tôi đề nghị các đồng chí gìn giữ và phát huy truyền thống của quê hương, lên đường nhập ngũ và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao phó. Sau buổi nhận lệnh về với gia đình, các đồng chí còn các buổi giao lưu với gia đình, người thân và bạn bè, không tránh khỏi việc uống bia, rượu, nhưng tôi mong rằng các đồng chí giữ gìn sức khỏe, chấp hành tốt các quy định của địa phương, chuẩn bị các điều kiện tốt nhất để lên đường nhập ngũ.

- Thứ hai: Với các ban, ngành, đoàn thể của địa phương, tôi đề nghị các đồng chí càn thực hiện tốt các hoạt động thăm hỏi giúp đỡ để các đồng chí tân binh yên tâm lên đường nhận nhiệm vụ công tác mới.
- Thứ ba: Các đồng chí hãy cố gắng hoàn thành tốt nhiệm vụ vì Đảng bộ và nhân dân xã Tân Thượng có truyền thống đoàn kết, gắn bó với nhân dân. Những thành công của các đồng chí là vinh dự và niềm tự hào với nhân dân với địa phương, do đó mỗi việc làm, hành động của các đồng chí đều nhận được sự quan tâm của Đảng bộ, chính quyền và nhân dân xã Tân thượng. Đề nghị các đồng chí phát huy truyền thống của quê hương, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Một lần nữa kính chúc các quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc và thành công.
Xin trân trọng cảm ơn.

